

# 心情不好就偷花？一男子被刑拘

本报讯 自2017年9月起，梅城镇有商铺门前的盆栽相继不翼而飞。2017年12月28日晚，这名“采花贼”终于落网。

去年9月，梅城一家小吃店和一家裁缝店门前的盆栽接连被盗。小吃店门前的丁香、玫瑰、太阳花等盆栽不翼而飞，裁缝店门口的郁金香、菊花、月季、金钱木等花卉也不

见了踪影。虽然被盗盆栽的价值不大，但店家对这种随便拿别人家东西的行为深恶痛绝。

2017年12月22日一早，小吃店的老板早起开工时，发现自家店门前的长寿花、多肉等植物又一次消失，于是就报了警。

接到报警后，梅城派出所展开了调查，发现两家店盆栽被盗系一人所为。一名男子趁

着夜深人静，将这些盆栽悄悄捧走，或拿袋子装走。2017年12月28日，民警经过一晚上的蹲守，将嫌疑人抓捕归案。嫌疑人年过六旬，被盗盆栽大部分养在嫌疑人家中。他说自己偷花是因为心情不好，看到这些花会心情好些。

因涉嫌多次盗窃，该男子已被刑事拘留。

(记者 纪婕妤 通讯员 曹迅)

# 赌博输光钱 两老乡联手盗窃被抓

本报讯 同是贵州老乡，同样都在牌桌上输光了钱，又都有过盗窃前科，不如“大干”一场好回家过年。近日，嫌疑人赵某、徐某因联手盗窃多次，被大洋派出所相继抓捕归案。

2017年12月12日，大洋派出所接到群众报警，上源村两住户家中遭到小偷光顾，其中一户被盗2000多元，另一户未失窃财物。民警调看监控后发现，一辆可疑的白色轿车出现在案发现场周围。民警调查后发现，在离开大洋镇后，该车又来到三都镇，巧合的是，同时段三都镇也发生了盗窃案。

民警随即展开侦查，发现该车系某租车公司出租的车辆。根据租车信息，民警很快锁定了嫌疑人，并勾勒出嫌疑人的活动路径：当日他们从武义出发，经义乌、浦江后来建德，作案后，又经杭州返回武义。2017年12月18日，民警在武义抓捕了嫌疑人赵某，而此时，另一名嫌疑人徐某已经离开武义，返回贵州了。

最终，徐某在贵州落网。据一名嫌疑人交代，两人是在牌桌上认识的，输光了钱后，囊中羞涩的两位老乡相见恨晚，两人合计后的生财之道不是勤劳致富，而是联手作案。目前，因涉嫌盗窃，两人已被刑事拘留，案件还在进一步办理中。

(记者 纪婕妤 通讯员 吕焰飞)



## 童心向党 放飞梦想

近日，一场由市青少年活动中心举办，以“童心向党 放飞梦想”为主题的“建功立德”迎新年晚会在市文化中心精彩上演。此次汇演有拉丁舞、幼儿舞蹈、笛子葫芦丝合奏等十多个节目，吸引了众多的市民及家长到场观看。

(记者 宁文武)

# 下车关门太重引发纠纷 一方赔了1700元

本报讯 2017年12月31日晚，林先生在路边打了出租车回家，因下车时车门关得重了点，与出租车司机发生了口角，最后还砸碎了出租车的车窗。

当晚9时许，刚喝完喜酒的林先生在新安东路大转盘打了一辆车准备回家。到了目的地，下车时因林先生关门重了一些，司机胡师傅就抱怨了一句，而这句话让林先生听着有些不爽，于是双方发生了口角。后两人开始拉扯，在拉扯过程中，林先生不慎将出租车的车窗砸碎。

随后民警赶到，将双方带回派出所进行进一步询问。经调解，林先生赔偿胡师傅损坏的车窗费用和一天误工费，共计1700元。(记者 方滋 通讯员 潘夏)

## 《保洁员捡到金戒指二话不说交社区》后续

# 戒指主人来认领 连连感谢保洁员

本报讯 2017年12月27日，本报报道了新安江街道罗桐社区保洁员陈建标捡到金戒指交给社区的事迹。报道刊登后的第二天，金戒指找到了主人。

邓女士住在新林路某单元楼的5楼，2003年的时候，她花1900多元给自己买了一枚6克多重的金戒指，一直戴在手上。一天晚上，邓女士突

然发现戴了15年的戒指不见了！邓女士很着急，连夜打着手电筒下楼寻找，她把自己平时常去的几个地方都找遍了，可还是没有找到。

就在邓女士为丢失戒指而伤心难过的时候，小区邻居告诉她，说在报纸上看到他们片区的保洁员陈建标捡到戒指，让她去社区看看捡到的是不是她的戒指。

2017年12月28日，邓女士带着当年买戒指的票据凭证来到社区。经过核实，证实陈建标交给社区的戒指确实是邓女士丢的，于是社区将戒指还给了邓女士。

拿回失而复得的戒指，邓女士十分感激，连连夸赞陈建标拾金不昧的行为。

(记者 沈菲)

# 关于公开征求新安江城区停车收费改革民意的公告

广大市民、社会各界人士：

当前，新安江城区道路交通拥堵问题日益突出，为深入贯彻落实省、杭州市治堵工作会议精神，推进城市交通治堵工作，根据《2017年度杭州市治理城市交通拥堵及地下空间开发利用工作专项目标（区县市）考评方案》和《建德市推进城乡交通治堵“三个全覆盖”工作实施方案》精神，新安江城区将实施分类型、分时段、分区域的差别化停车收费改革。作为治理城市交通拥堵措施之一的停车收费改革涉及面广，社会关注度高。为积极稳妥推进新安江城区停车收费改革，市治堵办、市物价局现公开征求治堵综合措施及新安江城区停车收费改革民意。欢迎您对交通治堵以及差别化停车收费涉及的道路类别划分、收费时段、收费标准、免费停放

时间、优惠政策等提出宝贵意见和建议。

一、征求时间：截至2018年1月9日。

二、联系方式：个人、单位或集体可以通过书面、电话、来信、传真、电子邮件等方式对我市交通治堵综合措施及新安江城区停车收费改革提出相关意见和建议。

1、邮寄地址：

建德市发展和改革局（物价局）物价管理科；  
建德市新安江街道新安东路555号，邮编：311600；

建德市住房和城乡建设局（市治堵办）；  
建德市新安江街道新安路188号，邮编：311600。

请注明“停车收费改革意见建议”字样及来信

人姓名、联系方式。

2、电子邮件：85922895@qq.com，主题注明“停车收费改革意见建议”字样。

3、电话及传真：

建德市发展和改革局（物价局）物价管理科，  
联系电话：0571-64734579，传真：0571-64720593。

建德市住房和城乡建设局（市治堵办），  
联系电话：0571-64705959，传真：0571-64714039。

衷心感谢您对我市治理城市交通拥堵工作的关心和支持。

建德市治堵办  
建德市物价局  
2018年1月3日